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MATHEMATICIAN CONNENTIONS



1. Better half= a „jobbik felem”, tehát ketten vagyunk egy egész, ő is fél, én is fél. Mit mond itt a két matematikus egymásnak ehelyett?

„Most, hogy megismertem a jobbik   _____ -edet, engedd meg, hogy bemutassam a jobbik _______-omat!

a, A kockás gatyás pasi+szőke nő páros együtt 180 kg. 

Hányadrészét teszi ki ennek a nő? _____

Ez hány kilót jelent? _____

Hányadrészét teszi ki a 180 kg-nak a pasi? ____

Ez hány kilót jelent?_____

b, A másik párnál a nő tömege hányad részét teszi ki az össztömegüknek a szöveg szerint? ______ 

Ha ő pont 110 kiló, vajon mennyi az össztömegük? ______ kg.

Mennyi ezek alapján a pasi?______ kg.
c, Írd föl a nő és a férfi tömegének arányát a kockás párnál! ____: ___, egyszerűbben: ___:____

Írd föl a másiknál is! _____ : ______, egyszerűbben ____: ____.
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"190 divided by two..."



2. a, Mit jelent a szöveg és miért vicces?

_________________________________________________
b, Ha összesen 190 kilók, abból mennyi a srác és mennyi a kutya szerinted?
Srác:________________   kutya: ______________

c, Az össztömegnek hányad részét teszi ki ezek alapján a srác tömege? ____=____ És a kutya tömege?_____=_____. Egyszerűsítsd is a törteket! Mennyi a két tört összege? _______

d, Mi az aránya a két tömegnek?

srác tömege:kutya tömege = ____ : ____.
Írd föl ezt a lehető legegyszerűbben! _____:_____

e, A kutya a valóságban hatszor nehezebb, mint a fiú. Milyen nehéz így a kutya?________
f, És ha a kutya 160 kg, akkor milyen arányban van a tömegük? ______ : ___________
f, Egy-egy gyereket a kutyájával együtt mérlegre tettünk. Leírjuk, hogy hogyan aránylik egymáshoz a gyerek és a kutya tömege. Ezek alapján számold ki, hogy melyikük hány kiló!

Akkor is számolj, ha fejből is menne!

	gyerek neve
	Dóri
	Matyi
	Dani
	Marci

	kutya neve
	Bodri
	Picur
	Galamb
	Vahúr

	össztömeg
	
	80 kg
	
	90 kg

	gyerek:kutya tömegarány
	
	7:1
	4:3
	

	gyerek tömege


	60 kg
	
	35 kg
	

	kutya tömege


	21 kg
	
	
	32 kg




















